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ВСТУП 

Актуальність теми. Сучасний світ розглядається як світ 

найрізноманітніших організацій, які являють собою сукупність людей, груп, 

об'єднаних для досягнення будь-якої мети на основі принципів поділу праці та 

ієрархічної структури. Організації створюються для задоволення потреб людей 

і тому мають різні призначення, розміри, будову та інші характеристики. У 

сучасній ринковій економіці підприємства самі приймають рішення; самостійно 

формують цілі і завдання, розробляють стратегію і політику розвитку, 

вишукують необхідні для їх реалізації засоби, наймає працівників, придбає 

обладнання та матеріали, вирішують безліч структурних питань і т.д. [2] 

Маркетингове середовище підприємства – це сукупність активних 

суб'єктів і сил, що діють на організацію та впливають на можливості служби 

маркетингу успішно співпрацювати з клієнтами. Під маркетингової 

середовищем розуміється все, що знаходиться за межами зовнішнього кордону 

і структури організації, але справляє помітний вплив на рівень виконання нею 

своїх функцій [3, с. 41]. 

Тому фірма повинна стежити за змінами середовища, використовуючи 

для цього і маркетингові дослідження, і наявні в її розпорядженні можливості 

збору зовнішньої поточної маркетингової інформації. 

Маркетингові дослідження –  це систематичний збір та аналіз, пов'язаних 

з наявною ситуацією даних щодо маркетингової діяльності підприємства чи 

організації. [4] Система збору зовнішньої поточної маркетингової інформації – 

це набір джерел і методичних прийомів, за допомогою яких керівники 

одержують інформацію про події в комерційному середовищі. [5, 37 с.] 

В останні роки у зв'язку з розвитком ринкових відносин, значно зріс 

інтерес до маркетингу. Після усвідомлення керівництвом підприємства того, що 

в умовах ринку управляти підприємством на основі колишніх принципів 

неможливо, починається переорієнтація діяльності підприємства на 

використання сукупності практичних прийомів управління підприємством в 

умовах ринкових відносин. 
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Компанія повинна бути впевнена, що її цілі і товарний асортимент 

зберігають актуальність для конкретного ринку, покладаючись на маркетинг як 

на основний комплексний засіб спостереження за ринком і пристосування до  

змін на ньому. Маркетинг – це всеосяжний процес пристосування до 

використанню найбільш вигідних з відкриваються ринкових можливостей. 

Отже, актуальність даної теми безперечна в будь-який час і в відношенні 

будь-якої організації. Для будь-якої організації розроблення та здійснення 

ефективної стратегії діяльності можливо тільки при врахуванні того факту, що 

одночасно вона є частиною маркетингового середовища. Вивчивши механізм 

цієї взаємодії, організація може ефективно планувати  діяльність в 

довгостроковому періоді і своєчасно реагувати на зміни в зовнішньому 

маркетинговому середовищі. 

Об'єктом випускної роботи є дослідження маркетингової діяльності 

підприємства у сфeрі грoмaдськoгo хaрчувaння. 

Предметом даної випускної роботи є аналіз маркетингового середовища 

підприємства арт-кафе «Dals Media». 

Мета дипломної роботи - вивчити теоретичні аспекти маркетингового 

середовища підприємства, проаналізувати сучасний стан та розробити напрями 

вдосконалення маркетингової середовища підприємства на прикладі арт-кафе 

«Dals Media». 

Для досягнення поставленої мети, потрібно виповнити наступні завдання: 

 Ознайомитись з поняттям маркетингового середовища; 

 Розглянути основні характеристики маркетингового середовища 

підприємства; 

 Провести аналіз маркетингової середовища арт-кафе «Dals Media»; 

 Розробити рекомендації щодо вдосконалення маркетингового середовища 

компанії. 

Структура роботи. Дана дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

         В процесі створення дипломної роботи було зібрано, проаналізовано та 

систематизовано загальну інформацію щодо визначення терміну «маркетингове 

середовище», виділено основні цілі та задачі цього поняття. Було враховано 

спeцифіку мaркeтингoвoгo сeрeдoвищa в діяльнoсті підприємств у сфeрі 

грoмaдськoгo харчування.  

Було проаналізовано діяльність підприємства в сфері маркетингу, 

проаналізовано організаційну структуру підприємства, було зроблено аналіз 

мікро і макро середовища, проаналізувавали активи підприємства, було 

виявлено конкурентів арт-кафе «Dals Media». За результатами аналізу 

конкурентоспроможності, виявлено, що Кулінарна Майстерня «Бубликоff» є 

самим сильним конкурентом для нашого арт-кафе, також  можемо виділити, що 

для нашего підприємства характерна висока якість обслуговування та приємна 

атмосфера закладу, проте реклама і маркетинг є нашою слабкою стороною.  

Після проведення маркетингового дослідження, можно зробити висновок, що 

что в інтернеті мало інформаціі про арт-кафе «Dals Media», і більшість людей 

дізнавались про заклад від знайомих. І майже половину клієнтів незадоволено 

рівнем інтер’єру та екстер’єру. 

Розроблено рекомендації щодо вдосконалення організаційної структури 

підприємства, впровадити посаду маркетолога, відкрити літню терасу та 

розробити акаунт у соціальних мережах. В штаті підприємства арт-кафе «Dals 

Media» немає кваліфікованого спеціаліста. Тому ніхто не займається 

рекламною діяльністю. Відкриття літньої тераси вважается вигідним рішенням 

для отримання більшого прибутку влітку.  Введення соціальних мережах має 

економічну ефективність для підприємства. 
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